
%

>

33

33

∑

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ
↓

˙̇̇µµµ
ο

q=55
<Misterioso, meditativo>

ϖ
‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

−œ∀ −œ∀ −œ∀ −œ∀ ˙∀ ≈ Œ

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

ϖµ
‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

%

>

31

31

5

−œ∀ −œ∀ −œ∀ −œ∀ ˙∀ ≈ −œ∀ œ∀

5 ‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

ritard. −œµ −œµ −œµ −œµ ˙µ ≈ −œα œµ

‰ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµϖϖϖααα
) ↓

q=55
a tempo ritard.

poco œµ œµ œµ −œµ ‰ −œα œα

‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ϖϖϖµµµ
) ↓

ritard.
q=52

œµ œµ œµ ‰

‰ œµ œα œα˙̇̇ααα
)↓

q=52
ritard.

%

>

33

33

30

30

33

33
◊◊ ◊

9

œα œα œα ‰

9 ‰ œµ œµ œµ˙̇̇µµµ
)↓

œµ œµ œµ ‰

‰ œα œµ œµ˙̇̇ααα
) ↓

˙∀ ˙∀ ˙∀
3

˙µ
˙µϖϖϖµµµ

) ↓

π ∏
ŒΤ

Œ
)

Τ

q=42
∑

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ
↓

˙̇̇µµµ
ο

q=55
a tempo

ϖϖµµ
‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

Sonata No 4 - II
Carlos Jurado

Nokturna



%

>

31

31

15

−œ∀ −œ∀ −œ −œ ˙ ≈ Œœµ
15 ‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

˙̇µµ Œ −−œœαµ œα

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

ritard.

−œµ −œµ −œµ −œµ ˙ ≈ −−œœ∀∀ œµœ∀
‰ œµ œµ œα œα œµ œµ œµϖϖϖααα

)↓

a tempo
q=55 ritard.

poco

œµ œµ œµ −œ ‰ −−œœαα œα−Ιœ∀
‰ œα œ∀ œµ œµ œµ œµ œαϖϖϖµµµ

) ↓

a tempo
q=57 ritard.

poco

%

>

31

31

33

33

052

052

30

30
◊ ◊ ◊

19

œµ œµ œµ ‰−Ιœµ
19 ‰ œµ œα œα˙̇̇ααα

)↓

ritard.
q=52

œα œα œα ‰−Ιœα
‰ œµ œµ œµ˙̇̇µµµ

) ↓

œµ œµ œµ ‰
−Ιœµ
‰ œα œα œα˙̇̇ααα

)↓

˙̇∀µ ˙∀ ˙∀
3

˙∀ ˙µϖϖϖµµµ
) ↓

π ο,
‰ −

‰ −

q=42

(ped.)

%

>

30

30

33

33

24

−−œœαµ œα

24 ∑
ο

q=55
a tempo −œµ −œµ −œµ −œ ˙ ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀œ∀ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ϖϖϖααα
) ↓

Ο

ritard.
poco ˙̇µµ

Œ œα œµ œα œαœµ

‰ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
ϖϖϖµµµ

) ↓

ritard.
poco

q=55a tempo

−œµ −œµ −œµ −œ −œ ‰ θœ∀ œµ œ∀ œ∀ œµœ∀

‰ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ϖϖϖααα
) ↓

ritard.
poco

a tempo
q=55

2



%

>

28

˙µ Œ −−œœ∀µ œ∀

28 ‰ œµ œα œα œµ œµ œα œαϖϖϖµµµ) ↓

ο

q=55
a tempo ritard.

−œµ −œµ −œµ −œ −œ ‰ − œ∀ œ∀ œ∀ œ∀œ∀ œ∀

‰ œµ œµ œµ œµ œα œµ œµϖϖϖααα
) ↓

Ο

a tempo
q=55 ritard.

poco

˙̇µµ
Œ œα œµ œα œαœµ

‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œα œµ
ϖϖϖµµµ

) ↓

a tempo
q=55 ritard.

poco

%

>

31

31
◊ ◊

31 −œµ −œµ −œµ −œµ −œ ≈ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀œ∀
31 ‰ œα œµ œµ œα œα œµ œµϖϖϖααα

) ↓

a tempo
q=55

ritard.

œµ Œ Ó

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ
) ↓

˙̇̇µµµ
ο

ritard.
poco

a tempo
q=54

−−œœ∀µ ≈ θœœ∀µ
‰ œ∀ œ∀ œ∀−−−œœœµµµ

) ↓ ≈ Θ
œœœµµµ

ο,

ritard.
poco

q=52

8vb solo para segunda voz

(loco)

−−œœµα ≈ θœœµα
‰ œµ œµ œµ−−−œœœααα

) ↓
≈ Θ

œœœααα

ritard.
poco

q=52

−−œœαµ ≈ θœœαµ
‰ œ∀ œ∀ œµ−−−œœœµµµ

) ↓
≈ Θ

œœœµµµ

ritard.
poco

q=52

%

>
◊ ◊

36

−−œœµα ≈ θœœµα
36 ‰ œµ œµ œµ−−−œœœααα

) ↓
≈ Θ

œœœααα

ritard.
poco

q=52

8vb solo para segunda voz

−−œœα∀ ≈ θœœα∀
‰ œµ œµ œα−−−œœœ∀∀∀

) ↓
≈ Θ

œœœ∀∀∀

q=52
ritard.
poco −−œœαµ ≈ θœœαµ

‰ œµ œα œα−−−œœœµµµ
) ↓

≈ Θ
œœœµµµ

ritard.
poco

q=52

−−œœ∀µ ≈ θœœµµ
‰ œ∀ œ∀ œµ−−−œœœµµµ

) ↓
≈ Θ

œœœµµµ

q=52
ritard.

œœαµ œœœαµµ œα œµ œµ œµ> %

œœœµµµ
)↓ œµ œ∀

ο

3



%

>

41 œα œα œµ œα œα œµ œœ∀∀−−Ι
œœ∀∀

41 ‰ œα œα œα˙̇̇µµµ
)↓

Ε

accel.
poco

q=45 q=51

œµ œµ œµ œµ œµ œα œœµµ−−Ι
œœµµ

‰ œµ œµ œµ˙̇̇ααα
)↓

œα œα œµ œα œα œµ œœαα−−Ι
œœαα

‰ œα œµ œµ˙̇̇µµµ
)↓

œµ œµ œ∀ œµ œα œα œœµµ−−Ι
œœµµ

‰ œµ œα œα˙̇̇ααα
)↓

œµ œµ œµ œα œα œµ œœαα−−Ι
œœαα

‰ œµ œµ œα˙̇̇∀∀∀
) ↓

%

>

√
46 œµ œα œµ

œœαα−−Ι
œœαα

46

œœœµµµ
) ↓

œœαµ œœœµµµ
) ↓

œœαµ
ε

œ∀ œµ œα
œœ∀∀−−Ι

œœαα

œœœµµµ)↓

œœµ∀ œœœ∀∀∀) ↓

œœµα

œα œµ œµ
œœαα−−Ι

œœαα

œœœµµµ) ↓

œœαα
œœœµµµ)↓

œœµµ

œα œµ œµ œα œµ œα−−Ι
œœαα −−Ι

œœαα

œœœααα) ↓

œœµµ
œœœµµµ) ↓

œœ∀µ

œµ œα œµ
œœαα−−Ι

œœαα

œœœµµµ) ↓

œœαµ œœœµµµ) ↓

œœαµ

%

>
◊ ◊

51 œ∀ œµ œα
œœ∀∀−−Ι

œœαα

51

œœœµµµ
) ↓

œœµ∀ œœœ∀∀∀
) ↓

œœµα

œα œµ œµ
œœαα−−Ι

œœαα

œœœµµµ
) ↓

œœαα
œœœµµµ

)↓

œœµµ

œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœ∀µ
‰ œœµα œœµµ œœµµœœœµµµ

) ↓

ε∗ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœ∀µ œœαα œœµµ

‰ œœµα
œœαµ

œœµµœœœααα
) ↓

4



%

>

33

33

√√

◊ ◊ ◊ ◊

55 œœ∀µ
œœµµ œœαµ œœµα œœµα œœµµ œœµµ œœµµ

55 ‰ œœµµ
œœµα œœααœœœµµµ

)↓

% >

œœ∀µ œœ∀µ œœµµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ

‰ œœµµ œœαα
œœµµœœœααα

) ↓
% >

œœµµ œœµµ œœαµ œœµ∀ œœαµ œœ∀∀ œœµ∀ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ œœµµ œœ∀µ œœµ∀
œœµ∀ œœ∀µ

œœœ∀∀∀
) ↓

œœαµ œœœµµµ
)↓

œœµ∀ œœœµµµ
)↓

œœαµ œœœµµµ
) ↓

œœαα% >

%

>

72

72

31

31
◊

√√

◊ ◊ ◊

58 œœ∀µ
œœ∀µ œœµ∀ œœµ∀ œœµµ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµ∀ œœµµ œœ∀µ œœ∀∀

œœµµ
œœµµ

58

œœœµµµ
)↓

œœµα œœœµµµ
)↓

œœµµ œœœααα
)↓

œœµµ œœœααα
) ↓

œœµµ% >

œœαµ œœαµ œœµµ œœαα œœµµ œœ∀µ

œœœœœααµαµ
)↓

œœœµµα
œœœµµµ

%
ƒ,

q=53 œœαµ œœµµ œœ∀µ œœ∀µ œœµµ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ

œœœµµ∀ œœœµµ∀ œœœµµ∀
œœœαµ∀

q=58

%

%

33

33

61 œœµµ œœµ∀
œœµµ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ

œœµ∀ œœµ∀

61

œœœµµα œœœαµα œœœµαµ œœœµµ∀
>

ritard.
poco

œœµ∀ œœµµ
œœµ∀ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ

œœµ∀ œœ∀µ

œœœµµα œœœµαµ œœœµµµ œœœµµα
œœ∀µ

œœµµ
œœ∀µ œœ∀µ œœµ∀ œœµ∀ œœµ∀ œœ∀µ

>

œœœ∀µ∀
œœœµµ∀ œœœ∀µ∀ œœœµµα% >

q=51

5



>

>

33

33

0500

0500
◊ ◊ ◊

64 ↑ −ιœµ ↑ −ιœ∀ ↑ −ιœµ ↑ −ιœ∀
3 3 3 3

œ∀ œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ œµ œ œµ œµ Ιœµ œµ œ œµ œµ Ιœ œ∀ œ œ∀ œ∀ Ιœ∀
3 3 3 3

64

œœœµαµ)↓
œœœµ∀α œœœµµα œœœœµαµα) ↓

q=53
*marcar nota alta

ε∗

* ↑ −ιœµ −ιœµ −ιœ∀ −ιœµ
3

œµ œ œµ œµ Ιœµ œ∀ œ œ∀ œ∀ Ιœ∀ œµ œ œµ œµ Ιœµ œ∀ œ œµ œµ
3 3 3 3

œœœ∀µ∀ œœœµµµ œœœααµ œœœœµµµµ) ↓

Ο∗

ritard.
poco

œµ Œ Œ ŒΤ %

œœœµµµ Œ Œ ŒΤ %
Ε

q=50

ß
%

%

0500

0500

72

72

30

30

0500

0500

72

72
◊ ◊

67 œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œ∀ œµ

67 −−−−−œœœœœ∫∀α∀µ , −−−−−œœœœœα∀α∀µ ,
−−−−−œœœœœµ∀µ∀∀ , œœœœœµαµα∀ ,>

ritard.
q=43

Ο
C.S.P.

< Delicado y misterioso >

−œµ

œœœ∀µµ
œœœµαµ

2

q=28

ο π
ŒΤ

ŒΤ %

œ∀ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ

−−−−−œœœœœµ∀µ∀∀
) ↓

−−−−−œœœœœµ∀∀∀∀
−−−−−œœœœœµ∀∀∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀>

C.S.P.

Ο

ritard.
q=43

−œα

œœœœµµµµ
œœœœαµµµ

2
ο π

q=28

%

>

33

33

72 Œ −Τ

72 Œ −Τ

∑

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ
)↓

˙̇̇µµµ

ο

a tempo
q=55

ϖϖµµ

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

−œ∀ −œ −œ −θϑœ ˙ ≈ Œœµ

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

˙̇µµ Œ −−œœ∀µ œ∀

‰ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀ œ∀˙̇̇µµµ ˙̇̇µµµ

ritard.

6



%

>

31

31

33

33
◊ ◊ ◊ ◊

77 −œµ −œµ −œµ −œµ ˙ ≈ −−œœ∀∀ œµœ∀
77 ‰ œα œµ œα œα œµ œµ œµϖϖϖααα

) ↓

a tempo
q=55 ritard.

poco

−œµ −œµ −œµ −œµ ˙ ≈ −−œœαα œαœ∀
‰ œα œα œµ œµ œµ œµ œαϖϖϖµµµ

) ↓

a tempo
q=57 ritard.

poco

œµ œµ œµ ‰−Ιœµ
‰ œµ œα œα˙̇̇ααα

) ↓

ritard.
q=52

œα œα œα ‰−Ιœα
‰ œµ œµ œµ˙̇̇µµµ

) ↓

œµ œµ œµ ‰−Ιœµ
‰ œα œα œα˙̇̇ααα

) ↓

%

>

33

33

052

052

30

30

33

33
◊

82

˙̇∀µ ˙∀ ˙∀
3

82 Ó
˙∀ ˙µ3ϖϖϖµµµ

) ↓

π ο,
‰ −

‰ −

q=42 −−œœαα œœαα

∑

a tempo
q=55

Ε

−−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ œœ Œ ≈
œœαα œœαα œœαα œœαα

‰ œα œα œµ œµ œα œα œαϖϖϖααα
) ↓

<Apasionado>
q=57

ε

ritard.
poco ˙̇µµ Œ

œœαα œœµµ œœαα œœαα

‰ œµ œα œ∀ œ∀ œµ œα œµ
ϖϖϖµµµ

) ↓

q=57 ritard.
poco

a tempo

%

>
◊

87 −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ œœ Œ Θ
œœαα œœµµ

œœαα œœαα œœµµ

87 ‰ œα œµ œµ œα œα œµ œαϖϖϖααα
) ↓

a tempo
q=57 ritard.

poco

˙̇µµ Œ −−œœαα œœαα

‰ œµ œα œα œµ œµ œα œαϖϖϖµµµ
) ↓

a tempo
q=57 ritard.

poco −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœ ‰ −
œœαα œœαα œœαα œœαα

‰ œα œµ œµ œµ œα œµ œµϖϖϖααα
) ↓

a tempo
q=57 ritard.

poco

7



%

>

31

31
◊ ◊

90
˙̇µµ Œ

œœ∀∀ œœµµ œœαα œœαα

90 ‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ
ϖϖϖµµµ

) ↓

a tempo
q=57

ritard.
poco −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ −−œœµµ ≈ ≈ ΘÔ

œœµµ
,

↑ ΘÔ
œœαα
,

↑ ΘÔ
œœαα
,

↑ ΘÔ
œœαα
,

↑ ΘÔ
œœαα
, ↑

‰ œα œµ œµ œα œα œµ œµϖϖϖααα
)↓

a tempo
q=57 ritard.

poco

œµ œµ œµ œα œα œµ œœ∀∀−−Ι
œœ∀∀

‰ œα œα œµ˙̇̇µµµ
) ↓

∋ ε (

q=54

œµ œµ œµ œα œµ œα œœµµ−−Ι
œœµµ

‰
œα œµ œµ˙̇̇ααα

) ↓

%

>

33

33
◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

94 œα œµ œµ œµ œµ œα œœαα−−Ι
œœαα

94 ‰ œµ œ∀ œµ˙̇̇µµµ
)↓

œµ œα œ∀ œµ œµ œµ œœµµ−−Ι
œœµµ

‰ œµ œµ œµ˙̇̇ααα
) ↓

≈
œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ

≈
œα œα œµ

≈
œα

œœαα
œœµµ

−−Ι
œœαα Ι

œœµ∀ Ιœœµµ

œœœ∀∀∀
) ↓

œœµµ œœœµµµ
) ↓

œœµµ œœœµµµ
)↓

œœαα œœœµµµ
) ↓

œœαα
poco a poco.

%

>

31

31
◊ ◊ ◊

√97 œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ
≈

œα œµ œµ
≈

œµ
œœµµ

œœµµ−−Ι
œœ∀∀ Ι

œœµ∀ Ιœœµ∀
97

œœœµµµ
)↓

œœαα œœœ∀∀∀
)↓

œœµµ œœœµµµ
)↓

œœµ∀ œœœµµµ
) ↓

œœαµ

ritard.
poco

œ∀ œµ œ∀
≈

œµ œα œαΙ
œœ∀∀

Ι
œœµµ

œœœααα
) ↓

œœµµ œœœµµµ
) ↓

œœαα

q=52 q=53
œµ œµ œα œ∀ œµ œµ

Ι
œœ∀∀ Ι

œœµµ

œœœ∀∀∀
) ↓

œœµµ œœœµµµ
)↓

œœµα

8



%

>
◊ ◊

√ √
100 œα œµ œµ

≈
œµ œµ œµ

Ι
œœµµ

Ι
œœ∀∀

100 œœœµµµ
) ↓

œœαα œœœααα
) ↓

œœαα

ritard.
q=52 ≈

œα œα œµ œα œµ œα œα œµ
œµ œα œα

Τ
6

3
3

Ι
œœµµ > %

œœœµµµ
) ↓

œœµ∀ œœœœαααα)↓

œœµµ% >

œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµαα
œœœµµα œœœµµα˙̇̇̇ααµµ

)↓

q=39

ƒ

q=50

(marcando entradas)

œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµαα
œœœµµα œœœαµα˙̇̇̇ααµµ

) ↓

}}} }}}

%

>
◊ ◊ ◊ ◊

104 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

104 ‰ œœœααµ
œœœµµα œœœµαµ˙̇̇̇µµµµ

) ↓

œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµµα œœœµαµ œœœµµα˙̇̇̇µµαµ
) ↓

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµαα œœœµµµ œœœµµα˙̇̇̇ααµα
) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœαµµ œœœµαα œœœαµα˙̇̇̇µµµα
) ↓

}}}
%

>
◊ ◊ ◊ ◊

√
108 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα

3 6

108 ‰ œœœµαµ œœœµαµ œœœµαµ˙̇̇̇µµαµ
) ↓

œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµαµ
œœœµαα œœœµαα˙̇̇̇µµαµ

) ↓
% >

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα
3 6

‰ œœœµαα œœœµµα œœœµαα˙̇̇̇µµµα
) ↓

% >
ƒ,

ritard.
poco œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα

3 6

‰ œœœαµµ œœœµµα œœœµµα˙̇̇̇µµαµ
) ↓

% >

9



%

>
◊ ◊ ◊ ◊

√
112

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀
3 6

112 ‰ œœœµµα œœœααµ œœœαµα˙̇˙˙µµµα
) ↓

% >

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα
3 6

‰ œœœµαµ œœœαµµ
œœœµαµ˙̇˙˙ααµα

)↓
% >

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα
3 6

‰ œœœµµα œœœµαµ œœœµµα˙̇̇̇µµαµ
) ↓

% >
ε

(poco rit.)

œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœααµ œœœαµµ œœœµαα˙̇̇̇αα∀µ
) ↓

% >

%

>
◊ ◊ ◊ ◊

√
116 œœαα œœαα œœαα œœαα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

+

3 6

116 ‰ œœœµαα œœœαµµ œœœαµα˙̇̇˙ααµµ
) ↓

% >
Ε Ο

q=46
ritard.

(con pedal) œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
3 6

‰ œœœµαα
œœœµαα œœœµµµ˙̇̇̇∀∀µµ

) ↓
% >

Ε

q=46
ritard.

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα
3 6

‰ œœœµµα œœœµµα œœœααµ˙̇̇̇µµµα
) ↓

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœαα œœαα œœαα œœαα
3 6

‰ œœœµµα œœœαµα œœœµαα˙̇̇̇µµαµ
) ↓

%

>
◊ ◊ ◊ ◊

√ √ √
120 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ

3 6

120 ‰ œœœµαµ œœœµαµ œœœµαα˙̇̇̇µµαα
) ↓

q=41 q=37
ritard. œœαα œœαα œœαα œœαα ≈

œα œµ œµ œµ œµ
3

6

‰ œœœµµµ
œœœµµα œœœµµα˙̇̇̇µµαµ

) ↓

ο

ritard.
poco

q=36 q=34
ritard.

Rits. y a tempo, intercaladospero cada vez a menos tempo.

œµ œµ œµ œœµµ
≈ œµ œµ œα œα œµ

3

6Ιœµ
‰ œœœαµµ

œœœµαα œœœµµα˙̇̇̇µµµµ
) ↓

q=35 ritard.
q=34

œ∀ œ∀ œ∀ œœ∀∀
≈ œµ œα œµ œµ œα

3

6Ιœ∀
‰ œœœααµ

œœœµµα œœœµαµ˙̇̇̇µµµα
) ↓

q=33
q=32
ritard.
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%

>

058

058

72

72

30

30

33

33

30

30

◊ ◊

√

◊

◊
124

œµ œµ œµ œœµµ
≈ œµ œα œα œµ œµ

3

6Ιœµ
124 ‰ œœœµµα œœœαµµ œœœαµµ˙̇̇̇µµαµ

) ↓

q=32
ritard.
poco

ritard.
q=27

œœµµ œα œµ œ∀ œµ œ∀

‰ θœα œœœµαµ œ∀ œœœœµµµα œ∀˙̇̇̇µµµµ
)↓

Ε

q=29
ritard.

Sonoro

−−−−œœœœµµ∀µ

œα œα
2 Ο

q=23 ŒΤ>

ŒΤ
(ped.)

ιœµ
œ∀ œ∀ œ∀ ‰ Ι

œœ∀∀ œœ∀∀
Τ

%

˙̇̇µµµ
) ↓

˙̇̇̇µµµµ %

ο

q=39 ritard.

ο∗

q=27

%

%

30

30

33

33

√

√

129 ↑ ↑ œµ œ∀ ΘÔ
œµ
‰

3
129

œα œα ↑ ‰ −
3

q=62
Súbito

Ο

œµ œµ œµ œα −œµ −œα −œµ −œµ −œµ −œ∀ −œµ −œα
−œα −œµ −œµ −œµ −œα −œµ −œµ −œα

>

––––µ −−−œœœααα −−−−––––µ −−−œœœααα −−−−––––µ>

Una corda

q=30
accel. q=64

accel. q=110

>

>

30

30

72

72

056

056

72

72

≤

◊

◊

131 ‰ ιœœœ∀∀∀ Œ Ó

131

ιœœœµµµ =
‰ Œ Ó

Ε
--------------(ped.)

Œ %

Œ %

œœαµ ‰
œœœµαα

‰
ο

q=34 œœαµ ‰ −
œœœµαα

‰ −

œœαµ

œœœµαα
‰ >

∏ ......(piano queda resonando
hasta final)

Œ −Τ

Œ −Τ

(ped.)
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